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Résumeé

L’étude menée sur la conaissonce des contraietegwkloppement de
I'élevage de poulet pondeuse dans la région duglaak permis de dégager
2 principaux contraintes a savoir :

1- L’élévation des charges du production : En dffdevage avicole dans la
région du Ouargla est trés payant ce la peut explr :

- La période de I'élevage est trés langue et piardombines par I'élévation
des prix des fourrage.

- Les conditions climatique de la région du Ouarglatout les hautes
température dans les période histivale qui exigkentrefroidissement

électrique.

- Les charges du transport .

2- La compétition et lirrigulation des prix a laemtes les éleveur locale
exposé de vant la compétition des producteurs ardgion. Ce dernier
n’'ont pas les méme probleme d’élévation des charges

La bisse de production est le résultats de mauggston technique et

economique.

Mots clés Poule pondeuse, élevage, gestion du productariraintes



Summary

The survey led on the conaissance of the consdrainlevelopment of
the raising of chicken pondeuse in the region ef@uargla. To permitted to
clear 2 main constraints has know:
1 - the elevation of the loads of the productiordded the poultry raising in
the region of the Ouargla is very paying this dagxplains by:
- The period of raising is a lot of language andtiogye schemes by the
elevation of the prices of forages them.
- The conditions climatic of the region of the Qglarespecially the high
temperature in the season histivale that requireglectric cooling.
- The loads of the transportation.
2 - the competition and the irrigulation of theges has the sales the breeder
local exposed of vant the competition of the otlegion producers. This last
doesn't have the same problem of elevation ofdadd.
Encore it of production is the results of bad tecainh and economic
management.

Key words: Hen pondeuse, raising, management of the produyctio

constraint®
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